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Na kateri podlagi sta se Francija In 

Nemčija sporazumeli glede IIoovei'ja» 



vega načrta? Po dolgoveznih pogovorili 
med zastopniki: Nemčije, Francije, 
Amerike in Angleške je dosežen med 
Nemci in Francozi za izvajanje Hoover
rjevega načta tale sporazum: 1. Plače
vanje vojnih dolgov in odškodnin se 
ustavi za dobo od 1. julija 1931 do 30. 
junija 1932. 2. Nemčija bo še plačevala 
dalje brezpogojen del vojnih odškod
nin. Francija pa pristane na to, da se 
naložijo nemška vojna odškodninska 
plačila pri banki za mednarodna plači
la v Baslu in se posodijo naložene vsote 
nemškim držav, železnicam. Francija 
si pridržuje jamstvo od Nemčije, da bo 
porabila prihranke z odložitvijo vojno
odškodniskih plačil le v gospodarske 
namene. 3. Vsa začasno ustavljena pla
čila se bodo obrestovala pod pogoji, ka
tere določi Amerika, in se mora začeti 
odplačevati počenši s 1. julijem 1932 
v desetih letnih obrokih. 4. V korist 
onih evropskih držav, ki bodo radi od
ložitve nemških plačil posebno prizade
te (kakor n. pr. Jugoslavija), se bo or
ganizirala skupna pomoč s pomočjo 
banke za mednarodna plačila v Baslu. 
Za uveljavljenje Hooverjevega načrta 
je potreben še pristanek vseh prizade
tih držav razen Francije, ki je že pri
stala. 

Posvetovanja o podrobnostih izvrši
tve Hooverjevega načrta. Nemški krogi j 
so radi načelnega sprejetja Hooverje
vega predloga po Franciji zelo zado
voljni. V kratkem se bodo zbrali stro
kovnjaki poedinih držav, ki bodo ure
dili podrobnosti sporazuma. Konferen
ca finančnih strokovnjakov držav pod
pisnic Yongovega načrta, po katerem 
plačuje Nemčija vojno odškodnino, se 
sestane v Londonu 17. julija. 

Amerika bo šla še dalje. Ob koncu 
Hooverjevega leta 1932 bo storila Ame
rika še nadaljnje korake, ako bo go
spodarski položaj po preteku odloka za 
plačevanje vojnih odškodnin še vedno 
nezadovoljiv. Amerika bo predlagala 
za ta slučaj znižanje vojnih odškodnin 
in medzavezniških vojnih dolgov. 

Vežnest telefona pri sklepanju spo
razuma med Ameriko in Evropo. Ame
rika je plačala pri poganjanju v Pa
rizu za prekooceanske telefonske pogo
vore 170.000 frankov. Zastopniki Ame
rike na zadnjih posvetovanjih v Parizu 
KO govorili z Waschingtonom po tele
fonu sedem in tričetrt ure. Tokrat so 
je zgodilo prvič, da so se vodila tako 
važno pogajanja med Ameriko in Ev
ropo telefonično. 

Konečni izid madžarskih volitev. 
Madžarski vladni blok (Bethlenova 
stranka 155 mandatov; krščanskosoci
jalna gospodarska stranka 40; izven 
strank 8 poslancev) je dobil pri zadnjih 
volitvah 193 mandatov, opozicija le 52. 

Predsednik grške vlade Venizelos bo 
nastopil nolitičnogospodarsko potova
nje po Evropi. 

Na Poljskem so znižali po novem 
uradniškem zakonu plače državnim 
uradnikom od 10—40%. Mnogo uradni
kov je bilo stavljenih na razpolago. 

Sklicanje novoizvoljenega madžar
skega parlamenta. Poslanska zbornica 
se bo sestala 20. julija k prvi seji, da 
bo določila dan svečane otvoritve, ki 
bo skuDno za zbornico in senat 22. juli

ja. Po odobritvi mandatov in izvolitvi 
predsednika bo delala zbornica še do 
26. jul., nakar bo odgodena do 20. okto
bra. 


